11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.04.2010 16:01:15

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 27.04.2010 13:11:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141732/answer/141779




YBaxaemuiii Bnagumup! 9To manmeko He MOTHOe ypoJjioTudecKkoe o0cnenoanue. Heo6xonrmo
BBITIOJTHUTD ITOCEB BHIIEIEHUY C TOJIOBKY Ha (PIIOPY, ITOCEB CeKpeTa MpOCTaTH Ha (Iopy, aHaIu3kl Ha
WIIIITI (12 uHdek1unit), a TakXKe MOKa3aThCs AepMaToJIory. Yoauu.



